

主日崇拜程序

2026年1月25日 · 顯現後第三主日 · 上午十時正

經課【舊約 賽九 1-4 詩篇 詩二十七 1, 4-9 書信 林前一 10-18 福音 太四 12-23】

預備心靈	著往	→ 宣召	→ 默禱	→ 頌讚敬拜
認罪宣赦	宣讀十誡	→ 認罪祈禱	→ 故罪宣告	→ 同認信經
聖道宣講	讀經	→ 講道	→ 主禱文	
回應事奉	回應詩	→ 奉獻	→ 報告代禱	
祝福差遣	散會詩	→ 祝福	→ 差遣	

講題 當你對世局無奈，神對你說 經文 馬太福音 4 章 12-23 節 講員 劉立仁宣教師

崇拜司職

主禮 陳廣慧宣教師

司他 洗逸東弟兄

司事 邱健華弟兄、陳婉玉姊妹

劉燦明弟兄、林家健弟兄

領詩 利美意福音幹事

讀經 蔡明義弟兄

音響 蘇文傑堂委、區穎芝堂委

奉獻 鄭燕玉堂委、邱健華弟兄

李怡華姊妹、林家健弟兄

家事報告 全年主題 聖道實踐 · 策勵互勉 提醒扶持，同走天路

- 歡迎新來賓參與主日崇拜，感恩與弟兄姊妹在這家一同敬拜主。
- 本年年題「聖道實踐：策勵互勉」，請為堂會健康發展代禱、委身事奉與奉獻。
- 本主日為事奉動員日，崇拜內舉行事奉人員就職禮，堂委與領袖在主前立志。
- 兒童服侍於主日 10 時正（崇拜時間）進行，可鼓勵親友帶同 K3 至小六孩子參與。
- 【宣教部】本主日下午舉行本年第一次傳福音行動（分為街頭佈道與社區服侍），請預留時間參與及奉獻，查詢聯絡部長區穎芝堂委或副部長呂文恩堂委。
- 【宣教部】2 月 7 日（六）下午 2-5 時於聯和趁墟舉行「愛 · 聯 · 繫」二十周年堂慶社區嘉年華。內容豐富，活動適合兒童至長者，歡迎以附頁傳單邀請親友街坊參與。查詢聯絡召集人劉碧怡姊妹、陳廣慧宣教師或部長區穎芝堂委。
- 【職青部】首次 Co-Co-Corner 2 月 8 日（日）崇拜後舉行，以咖啡與嘉賓分享輕鬆連繫，歡迎職青參與。查詢聯絡部長蘇子強堂委或副部長蘇文傑堂委。
- 鑑於學校門禁，聚會穩定參與者請提供電子相片供製作識認咭，請聯絡同工。
- 符少萍幹事於 1 月 22-25 日取用年假，記念同工的休息。

上週統計

聚會 主日崇拜 74 人 週六大專敬拜讚美聚會 25 人 青少年團契小組 52 人
主日 \$10,981.0 週六 \$80.0 【可向幹事會閣下奉獻收據資料】

奉獻 投盤 \$1,301 常費 \$3,300 感恩 \$5,400 教會發展基金（增置用地）\$200
慈惠金 \$200 區差會差傳奉獻 \$580

培育及福音課程

15/2-22/3 「受聖靈管理，從聖靈得力」課程（共 6 課） 導師：劉立仁宣教師

2026 聖道實踐 · 策勵互勉

中華基督教禮賢會 粉嶺堂

2026 年 1 月 25 日 顯現後第三主日【綠】

本週金句

「所以，既然我們得了不能被震動的國度，就要感恩，照著上帝所喜悅的，用虔誠、敬畏的心事奉上帝，因為我們的上帝是吞滅的火。」
(希伯來書 12 章 28-29 節)

我們要
彼此照顧
激發愛心
勉勵行善
來十 24

使命
委身孕育門徒 傳承福音使命



異象宣言

以愛共建神家 救恩傳遍校園 福音轉化世界

代禱事項 於崇拜中，也於家中為宣教、世界和教會守望

- 福音行動：本主日下午舉行宣教部傳福音行動，分為街頭佈道、行區祈禱與分享物資，懇求主讓參與的隊員經歷上帝大能，拓闊福音視野。
- 初中營會：1月 31 日至 2 月 1 日舉行初中營會，盼望裝備青少，迎接初中信仰生活營與新學年福音事工，懇求主帶領營友的成長。
- 福音行動：本主日下午舉行宣教部傳福音行動，分為街頭佈道、行區祈禱與分享物資，懇求主讓參與的隊員經歷上帝的大能，拓闊福音視野。
- 社區嘉年華：2 月 7 日（六）下午舉行「愛・聯・繫」二十周年堂慶社區嘉年華，懇求主保守各攤位的設置，帶領街坊參與，讓他們得祝福。

講道大綱 當你對世局無奈，神對你說 馬太福音 4 章 12-23 節 劉立仁宣教師 大綱——

- 黑暗的世局需要什麼（12-17 節）
- 選擇相信主耶穌的話（18-22 節）
- 成為見證神蹟一份子（23 節）

反思問題：

- 過往從社會事件、疫情到移民潮，你如何靠著信仰走過艱難的心情？
- 在 2026 年當下的社會／職場／家庭，你認為上帝給你什麼使命？

來週聚會 2026 年 2 月 1 日・顯現後第四主日【綠】

講題 待定 經文 待定 講員 黃卓風區牧

崇拜司職

主禮 劉立仁宣教師

領詩 邱淑敏姊妹

司琴 余雪瑩堂委

讀經 符少萍幹事

司事 劉燦明弟兄、劉碧怡姊妹

音響 區穎芝堂委、冼逸東弟兄

廖鎮銘弟兄、何濠彤弟兄

奉獻 李玉銀堂委、劉碧怡姊妹

聖餐襄禮 蘇子強堂委、李玉銀堂委

廖鎮銘弟兄、何濠彤弟兄

鄭燕玉堂委、蘇文傑堂委

獻詩 成人團契及職青平台

本堂同工及聯絡方法 (全同工週一例假)

教牧： 劉立仁宣教師（電話：92345778）、陳廣慧宣教師、駱聖亮傳道

幹事： 符少萍行政幹事、利美意福音幹事

電話： 2947 3100 / 9840 3629 (通知幹事同工用)

地址： 粉嶺聯和墟聯益街 1 號（粉嶺禮賢會中學內）

網址： www.crcfl.org.hk

WhatsApp 公告群組：



牧者的話 「In HIS Time」 駱聖亮傳道

短宣、宣教是充滿刺激、彈性，和深信上帝工作的事情。

有一日柬埔寨短宣隊在「好牧人基督徒團契」服侍，這是服侍貧窮村落的機構；當日預備了英文班、安裝太陽能燈、雙人床，及為 50 名兒童而設的聖誕慶祝活動等，卻因各種原因，需要臨時取消英文班，聖誕慶祝活動也要改為約 80 名長者及其小童的活動，短宣隊馬上要重整節目。靠著上帝恩典，事情總會過去，現場恐怕有 100 人左右，對於事前準備的聖誕話劇、小手工，以及臨時準備的合家歡遊戲，大人小朋友也很享受，過程充滿歡笑……

當短宣隊完成整個時段的服侍，各人對過程隨機應變有滿滿的成功感，忽然當地宣教士拜託短宣隊幫忙派米，現場氣氛就在剎那間變得緊張起來，聚會者蜂擁而上，我們還不知發生了什麼事，短短幾秒他們就把我們重重包圍，爭先恐後伸出手，銳意要獲得一包米。按著宣教士事先的派籌，每戶可獲得不同份量的米，他們有的向我們表示謝意，不過更多是表達想要更多米，有的沒有分得任何米，向我們發怨言，他們的眼神充滿著失望、不忿。

有位短宣隊員自言自語：「上一刻大家不是很高興很滿足嗎？原來他們只是等派米，我們剛才的付出有用嗎？」作為信徒，我們都深信上帝是各樣福氣的源頭，讓人認識上帝是短宣隊的使命，可是對於眼前這班受眾，福氣的源頭更是這包米。一天服侍有意義嗎？他們有認識送上這包米背後的上帝嗎？隊員的提問令我回想起梁家麟博士著書《福音與麵包：基督教在五十年代的調景嶺》曾提及，五十年代大量難民湧入調景嶺，當刻宣教士送上救濟品關懷難民需要，有教會的聚會人數在短時間內爆發性地提升，可說非常鼓舞，但在數年之後接近六十年代起，居民生活已渡過難關，教會聚會人數也隨即減少，那麼他們真的在信仰上遇見上帝嗎？還是純粹是名吃教者呢？

書本描述的情形如同歷史重演在我眼前發生，在我心中種種時間線忽然同歸於一。那刻，我發現自己在歷史上的無能，同時我讚嘆上帝在歷史中的作為，非人能想像。是的，他們要的是米，但不代表上帝沒有作為，至少當日經歷過救濟的香港，如今有能力前往柬埔寨送上祝福，豈不是上帝在歷史中的作為嗎？

我想，宣教便是靠著上帝做今天可做的事，將結果交託上帝的時間之中，耐心等待，按時候結果子。

弟兄姊妹，生活中哪一個場景，讓你渴望播下上帝的美善呢？新一年，鼓勵你為上帝深耕細作！

差會代禱 小鴿子 (K 國)

- 一位泰國姊妹於 2025 年尾開始為期 29 日的探索之旅。求主幫助小鴿子與同工，協助她理解 K 國的服侍，讓她清楚前面的方向。
- 多位鄰國來服侍的同路人遇上申請簽證的問題。求主保守，讓大家能按主的法則處理，能安心繼續學好語言和文化，盡早尋得服侍的平台。

愛・聯・繫

中華基督教禮賢會粉嶺堂
二十週年堂慶社區嘉年華

2026年2月7日
(六)

下午2:00-5:00

新界粉嶺聯和道51號 聯和趁墟

各式各樣
10款攤位



健康篩查 文青DIY 攤位遊戲 挿春祝福

包括量血壓、血糖、扭波波、香薰精品等

活動內容豐富

揮春祝福

活動地址：新界粉嶺聯和道51號 聯和趁墟



中華基督教禮賢會粉嶺堂

崇拜 星期日

上午10時

電話：2947 3100

地址：粉嶺聯和墟聯益街1號（粉嶺禮賢會中學內）

網址：www.crcfl.org.hk

電郵：fl@rhenish.org

